

JUDEȚUL IALOMIȚA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI SUDIȚI

Str. Sf. Pantelimon nr. 39 e-mail: primariasuditi@yahoo.com,tel-0343103946
Nr. 3158 din 16.05 .2024

PROCES VERBAL

Incheiat în data de 16.05.2024, în cadrul sedintei extraordinare a Consiliului local , convocată de îndată la sediu, sala de ședințe a Consiliului local.

În baza dispoziției primarului nr. 106 din 15.05.2024, s-a convocat, pe bază de semnătură de primire a adresei , Consiliul local al comunei Suditi în ședință extraordinară de îndată.

La apelul nominal făcut de secretarul general al comunei au răspuns prezent 8 consilieri din 11 consilieri în funcție.

Consilieri absenți –Dima Valerica, Pavel Constantin, Țîrcă Liviu.

Participanți de drept :- primarul și secretarul general al comunei.

Invitați prezenți : -consilierul personal al primarului, titularul compartimentului Asistență socială. în cazul cărora s-au inițiat proiecte de hotărâre analizate în ședința prezentă.

Sedința este deschisă. Număr cetățeni care participă : = _____

Doamna secretar general anunță că este realizat cvorumul (minim 6 consilieri prezenți) necesar desfășurării ședinței, respectiv, aceasta fiind regulamentară , se poate desfășura.

Prezintă în continuare procesul verbal al ședinței anterioare, din -29.03.2024.

Întrucât nu sânt comentarii referitoare la fidelitatea consemnărilor, se supune la vot procesul verbal și se aprobă în unanimitate de voturi.

Domnul Giuglan Radu, în calitate de președinte al ședinței, preia conducerea ședinței și prezintă ordinea de zi comunicată prin dispoziția de mai sus, respectiv :

1-Proiect de hotărâre nr. 16 din 15.04.2024 privind aprobarea Structurii comunitare consultative privind prevenirea separării copilului de familie.

2-Proiect de hotărâre nr.20 din 22.04.2024 privind aprobarea devizului general actualizat și a indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru obiectivul de investiții „RENOVAREA MODERATA A CAMINULUI CULTURAL DIN COMUNA SUDIȚI, JUDEȚUL IALOMIȚA” finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), COMPONENTA C10 – Fondul Local, I.3 – Reabilitarea moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți serviciile publice prestate la nivelul unităților administrativ teritoriale și I.1.3 – Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – puncte de reîncărcare vehicule electrice.

Se supune la vot ordinea de zi ,suplimentată și se aprobă în unanimitate de voturi.

Domnul președinte invită inițiatorul, respectiv primarul comunei, pentru a prezenta proiectele de hotărâre înscrise și aprobate pe ordinea de zi:

Punctul 1- Proiect de hotărâre nr. 16 din 15.04.2024 privind aprobarea Comisiei comunitare consultative privind prevenirea separării copilului de familie.

-Referatul de aprobare a proiectului de hotărâre întocmit de inițiator ,

-Raportul compartimentului Asistență socială.

Are cuvântul doamna Ioniță Ionela-asistent social, care prezintă raportul de specialitate privind necesitatea înființării comisiei consultative.

Doamna Bodeanu Iuliana-Alexandrina-sânt cazuri la noi în comună?

Asistent social-nu. și sperăm să nu fie.

Doamna secretar general anunță că avem adresele de nominalizare a propunerilor făcute de instituțiile publice de învățământ, sănătate și culte de pe raza comune, urmează să se desemneze prin vot, un consilier local.

Doamna Bodeanu Iuliana-Alexandrina propune pe dl. Arion Constantin-este mai în vârstă, are experiență.

Doamna Hogeș Angelica și dl. primar propune pe dl. Crăciun Silviu Mihail, viceprimar.

Se supune la vot propunerea și se înregistrează următorul rezultat:

Arion Constantin-voturi pentru=3

Crăciun Silviu Mihail-voturi pentru=5.

Domnul Crăciun Silviu va fi reprezentantul Consiliului local în Comisia comunitară consultativă privind prevenirea separării copilului de familie.

Discuții : domnul Arion Constantin întreabă care preot este desemnat, și dacă este și doamna asistent medical comunitar propusă.

I se răspunde de către primarul comunei.

Întrucât nu mai sînt discuții,se supune la vot proiectul de hotărâre si se înregistrează urmatorul rezultat :

Voturi pentru = 8. Voturi împotriva,abțineri=0-.

Punctul 2- Proiect de hotărâre nr.20 din 22.04.2024 privind aprobarea devizului general actualizat si a indicatorilor tehnico-economici actualizati pentru obiectivul de investiții „RENOVAREA MODERATA A CAMINULUI CULTURAL DIN COMUNA SUDITI, JUDETUL IALOMITA” finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), COMPONENTA C10 – Fondul Local, I.3 – Reabilitarea moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți serviciile publice prestate la nivelul unităților administrativ teritoriale și I.1.3 – Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – puncte de reîncărcare vehicule electrice.

-Referatul de aprobare a proiectului de hotărâre întocmit de inițiator ,

-Raportul compartimentului de specialitate.

-Avizul favorabil al comisiei de specialitate nr.1,prezentat de președintele comisiei.

Discuții :

Doamna Bodeanu Iuliana Alexandrina-de ce s-au majorat cheltuielile la proiect.

Dl. Primar- pe lângă ce s-a stabilit a fost necesar să se facă încă o ieșire pentru urgență, să se facă accesul la șosea printr-o alee. Și în situația în care mai intervin modificări , acestea se vor supune discuției și aprobării Consiliului local.

Dl. Arion Constantin-nu s-au terminat lucrările,se mai lucrează la investiție ,vor mai fi alte cheltuieli?.

Primarul comunei :-nuștim. O să fie funcționale cele două ieșiri.

Doamna Bodeanu-scena are aceeași destinație ? și Biblioteca ?

Domnul primar- da, dar sînt înlocuite cu materiale de calitate, se pun panouri fotovoltaice.

Domnul Arion- este spațiu mic pentru bibliotecă, și este frig iarna.Mai bine rămâne unde este acum.

Domnul primar :-nu va mai fi frig, va avea încălzire contrală. Și poate mutăm biroul în altă cameră și lărgim sălile de depozit.

Dl. Neagu Ionel-se lucrează la interior,montaj grupuri sanitare.

Întrucât nu mai sînt discuții,se supune la vot proiectul de hotărâre si se înregistrează urmatorul rezultat :

Voturi pentru = 8. Voturi împotriva,abțineri=0-.

Situația voturilor pe proiecte de hotărâre :

		PH 16 din 15.04.2024	PH nr. 20 din 22.04.2024
1	Arion Constantin	P	P
2	Baciu Cătălin	P	P
3	Bodeanu Iuliana Alexandrina	P	P
4	Crăciun Silviu Mihail	P	P
5	Dima Valerica	ABSENT	ABSENT
6	Gigulan Radu	P	P
7	Neagu Ionel	P	P
8	Pavel Constantin	ABSENT	ABSENT
9	Șerban Gheorghe	P	P
10	Țarcă Liviu	ABSENT	ABSENT
11	Urlă George	p	p
	Voturi pentru exprimate	8	8

Nemaifiind discuții,președintele de ședință,domnul Giuglan Radu anunță că ordinea de zi s-a epuizat și declară inchise lucrările sedintei.

Drept pentru care am incheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CONSILIER, GIUGLAN RADU
L.S.

SECRETAR GENERAL AL COMUNEI ,
HOGEA ANGELICA